MHCprKLl.I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUUThbI Chery Fora

1. YcTaHOBUTbL B OTBEpPCTUA Gankn nepegHero MocTa KpenéxHble nnaHku 3,
BBEPHYTb B HMX GonTbl M8x30 Ha Heckonbko oGoOpoTOE. Ka pTep W KT ~
2. OcHoBaHMe 3alWTbl HaAeTb Ha ycTaHoBneHHble GonTbl M8x30. Apt. 02.02 l'on Bbinycka: 2006- O6vém asuratens: all

3. MepegHOK YacTb NPUKPenuTL K Ganke pagnatopa ¢ NOAOLIbLI 3aKnagHbIX

nnadHok 1 M 2 U cooTBeTCcTEBeHHO BonTamu M10x90 n M8x25.
4. Bce TOYKM KpenneHuA 3aTAHYThb.

KoMmnnekTyrowmune Kon-Bo
bont M8x30 4 WrT.
Bont M10x90 2 WT.
Llaiba M8 (yBenuuyeHHasn) 4 WT.
[[Han6a M10 (yBenuueHHas) 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

KpenéxHaa nnaHka 2 / wm < 2 WT.

KpenéxHas nnaHka 3 R e A R 1T

BeC 3allMThbl. cTanb - 9.0 kr ®
antoMUHUNA 4MM - 7.5 Kr
[ononHutenbHaa nHdopmauna Ha WEB yane no MOMEHT 3aTHKKU: r\h:?u- 12%% T-::n

agpecy:
ABTOKOMNOHEHThLI U3 CcTann U anioMmnuHNA

www.alfeco.ru




